Оператором эксплуатации ЕГИС ОТБ (ФГУП «ЗащитаИифоТранс») принят новый Регламент информационного взаимодействия ФГУП «ЗащитаИифоТранс» и поставщиков информации в АЦБПДП при передаче сведений о пассажирских перевозках (Редакция АУТО-17.05.2016).
Если ранее в АЦБПДП по перевозчику указывались только его идентификационные данных (ИНН, ОГРН), то теперь дополнительно необходимо сообщить сведения об идентификаторе поставщика информации данных о пассажирских перевозках, который присваивается оператором АЦБПДП после заключения Соглашения об организации информационного взаимодействия между оператором эксплуатации ЕГИС ОТБ и перевозчиком.

С целью реализации Федерального закона «О транспортной безопасности» и
требований приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 19 июля 2012 г. № 243 «Об утверждении Порядка формирования и ведения автоматизированных централизованных баз персональных данных о пассажирах, а также предоставления содержащихся в них данных» Вам необходимо обратиться в ФГУП «ЗащитаИифоТранс» с заявкой на включение в Реестр перевозчиков и субъектов транспортной инфраструктуры АЦБПДП. После чего. Вам будет присвоен регистрационный номер (идентификатор поставщика информации данных о пассажирских перевозках), который надлежит в кратчайшие сроки сообщить в адрес АО «АвтоВАС» для осуществления передачи данных по регистрируемым пассажирским перевозкам в АЦБПДП. В противном случае, сведения о пассажирах, которым проданы билеты на Ваши маршруты, приниматься в АЦБПДП не будут.

